
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Målestokk

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke,
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Konstr./TegnetDato

Beregning Godkjent

Erstattning for Erstattet av

Revisjon

Henvising:

VIK EP
A-profil (3 mm) montert på C-100 stolper
c/c 6 meter (N2/W4, Skadeklasse A)

d:\onedrive - saferoad as\1. mine filer\1. tegninger\v-ep-cc6-001.dwg   

  

V-EP-CC6-001 A

JHS1 nov.. 2018

AnmVektKapl.MaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

1 - 60000-EP Skinne 310 L=4m, 3mm 

2 - 60272 Stolpe C 100x60x4 L=1500

4 - 60613 Festesats M16x45 Kpl, T: 110-120 Nm

(4.1) - 93316045 Skrue DIN933 M16x45 VFZ

(4.2) - 60981 Skive M16 4-kt, 18/115x40x5 VFZ

(4.3) - 60642 Skive M16 DIN125 17/30/3 VFZ

(4.4) - 60643 Mutter DIN 934 M16 VFZ

5 - 60639 Sk.skrue M16x25 m/flensmutter

(5.1) - 60641 Skjøteskrue M16x25 VFZ

(5.2) - 692316000 Flensmutter M16 VFZ

3 - 60273 Stolpeforsterkning for C100 stolpe


